



Для немедленной публикации: 10.01.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИЛА ПРОГРАММУ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ  
ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННОГО ОБРАЗОВАНИЯ И ВОССТАНОВЛЕНИЮ ПОСЛЕ  
ПОТЕРЬ В ВО ВРЕМЯ ПАНДЕМИИ**

*Полностью финансируется в исторических масштабах программа субсидий школьным районам, инвестируя в студентов больше, чем любой другой штат*

*Дополнительно будут обеспечены 17 500 мест для 4-летних детей в государственных дошкольных учреждениях полного дня*

*По всему штату будут созданы высокоэффективные программы репетиторства для решения проблемы пробелов в знаниях после пандемии*

*Учащиеся смогут сдать зачеты в колледжах во время обучения в школе, чтобы снизить студенческий долг и подготовиться к профессиональной деятельности*

Сегодня в рамках послания «О положении дел в штате» на 2023 год (2023 State of the State) губернатор Кэти Хокул представила комплексную программу, направленную на то, чтобы дать каждому ребенку в Нью-Йорке инструменты для достижения успеха через высококачественное образование. Впервые с момента создания программы субсидий школьным округам (Foundation Aid) губернатор Хокул обеспечила ее полное финансирование для всех школьных округов штата, что стало беспрецедентным достижением. Программа субсидий школьным округам учитывает уникальные потребности округов при распределении финансирования, чтобы устранить неравенство и обеспечить нуждающимся школам финансирование, которого они заслуживают. Кроме того, администрация инвестирует 125 миллионов долларов на увеличение мест в высококачественных дошкольных учреждениях полного дня и выделит 250 миллионов долларов на создание высокоэффективных программ репетиторства в округах по всему штату, чтобы восполнить пробелы в знаниях учащихся после пандемии. Губернатор Хокул также объявила, что учащиеся старших классов будут вправе получить зачеты в колледжах, чтобы получить преимущество при поступлении в колледж, сократить студенческий долг и подготовиться к профессиональной деятельности.

«Все учащиеся Нью-Йорка заслуживают доступ к высококачественному образованию, начиная с детского сада и заканчивая окончанием колледжа, — **сказала губернатор Хокул.** — Делая исторические инвестиции в государственные школы, увеличивая число мест в дошкольных учреждениях и программы репетиторства, а также расширяя возможность сдачи зачетов в колледжах в старших классах, мы прокладываем путь для учащихся, чтобы построить светлое будущее для себя и для Нью-Йорка».

Этот набор образовательных стратегий и программ поможет Нью-Йорку вернуть позиции, утраченные во время пандемии, и направить учащихся на путь к светлому будущему.

### **Исторические новые инвестиции в государственное образование**

Губернатор Хокул выполняет свое обязательство по полному финансированию программы субсидий школьным округам, представляющую собой оперативную помощь штата на нужды основного образования, которая распределяет средства штата между школьными округами на основе потребностей, благосостояния района и региональных различий в стоимости обучения. Она дополнительно инвестирует 2,7 миллиарда долларов, что эквивалентно росту на 13 процентов, и общая сумма помощи составит более 24 миллиардов долларов, уделяя особое внимание учащимся с самыми большими потребностями. Система образования Нью-Йорка будет обеспечивать самый высокий уровень финансирования на одного учащегося среди всех штатов страны. Этот исторический уровень финансовой поддержки нью-йоркских государственных школ будет отражаться на последующих поколениях, расширяя доступ к возможностям и позволяя Нью-Йорку построить систему образования будущего.

### **Инвестиции в дошкольные учреждения полного дня**

Губернатор Хокул удваивает инвестиции штата в дошкольное образование, чтобы приблизить Нью-Йорк к охвату детскими учреждениями всех дошкольников. В этом году она дополнительно направит 125 миллионов долларов на увеличение мест в высококачественных дошкольных учреждениях полного дня, что позволит охватить еще около 17 500 четырехлетних детей и их семьи и доведет общий объем ежегодных инвестиций штата в высококачественное дошкольное образование до 1,2 миллиарда долларов. Благодаря этому финансированию штат будет примерно на 95 % поэтапно охвачен полным всеобщим дошкольным образованием для детей в возрасте 4 лет.

### **Создание по всему штату высокоэффективных программ репетиторства для решения проблемы пробелов в знаниях после пандемии**

Губернатор Хокул полна решимости вернуть учащихся за парты, чтобы восполнить потери учебного времени из-за пандемии. Администрация инвестирует 250 миллионов долларов для исторического увеличения финансирования по программе субсидий школьным округам с целью создания высокоэффективных программ репетиторства в округах по всему штату.

Программы будут созданы школьными округами, либо собственными силами, либо в партнерстве с внешними провайдерами, и будут направлены на помощь учащимся в чтении и математике в 3–8 классах.

Последствия пандемии для обучения учащихся особенно остро ощущались в Нью-Йорке. По данным Национальной оценки образовательного прогресса (National Assessment of Educational Progress, NAEP), процент учащихся четвертых классов в Нью-Йорке, успевающих на базовом уровне или выше, снизился на 10 процентных пунктов по математике (с 76 % до 66 %) и на 8 процентных пунктов по чтению (с 66 % до 58 %), что больше, чем в среднем по стране.

«Высокоэффективное репетиторство» — это одна из тех мер вмешательства, которые, как было доказано, являются эффективными для того, чтобы помочь учащимся вернуться на правильный путь и значительно повысить академическую успеваемость. Каждому учащемуся будут назначены дополнительные уроки с учетом его индивидуальных потребностей. Эффективные программы включают несколько занятий в неделю и приводят к установлению значимых отношений между репетиторами и учениками. Мета-анализ учебного процесса показал, что в среднем репетиторство повышает успеваемость на величину, эквивалентную от 3 до 15 месяцев дополнительного стандартного обучения.

### **Создание программ для получения учащимися старших классов зачетов колледжа**

Губернатор Хокул выделит дополнительные 20 миллионов долларов на поддержку создания новых программ раннего обучения в старшей школе и P-TECH, которые позволят учащимся получать зачеты в колледже в старшей школе. Курсы на уровне колледжа, проводимые в средних школах, позволяют учащимся получить преимущество при поступлении в колледж, снизить студенческий долг и подготовиться к профессиональной деятельности. Чтобы стимулировать развитие этих программ по всему штату, новое финансирование будет направлено на школьные округа, работающие в сотрудничестве с высшими учебными заведениями и промышленными партнерами, чтобы они могли разработать свои программы. С прицелом на рабочие места настоящего и будущего в сфере высоких технологий, включая десятки тысяч рабочих мест, которые будут созданы в Центральном Нью-Йорке в результате реализации проекта Micron, приоритет будет отдан программам, направленным на развитие компьютерных наук, компьютерной и программной инженерии, а также программам, обслуживающим учащихся в школьных округах с высокими потребностями.

###